

学习贯彻党的二十届三中全会精神

学习贯彻党的二十届三中全会精神中央宣讲团宣讲报告会、省委宣讲团首场宣讲报告会暨全省市厅级主要领导干部学习贯彻党的二十届三中全会精神专题研讨班开班式举行

学深悟透做实党的二十届三中全会精神 进一步全面深化改革 走好中国式现代化康庄大道

黄坤明作宣讲主题报告暨开班动员讲话 王伟中黄楚平林克庆孟凡利出席

新快报讯 根据党中央统一部署及省委工作安排,7月27日上午,学习贯彻党的二十届三中全会精神中央宣讲团宣讲报告会、省委宣讲团首场宣讲报告会暨全省市厅级主要领导干部学习贯彻党的二十届三中全会精神专题研讨班开班式在广州举行,同时召开省委理论学习中心组学习会。中央宣讲团成员、省委书记、学习贯彻党的二十届三中全会精神省委宣讲团团长黄坤明作宣讲主题报告暨开班动员讲话,强调要以高度的政治自觉和强烈的使命担当学习好宣传好贯彻好党的二十届三中全会精神,切实把思想和行动统一到习近平总书记、党中央关于进一步全面深化改革的决策部署上来,把智慧和力量凝聚到落实全会确定的各项任务上来,推动全省上下振奋改革精气神,在进一步全面深化改革、推进中国式现代化中走在前列,为新时代新征程广东现代化建设注入源源不断的强大动力。省委副书记、省长王伟中主持会议,省人大常委会主任黄楚平,省政协主席林克庆,省委副书记、深圳市委书记孟凡利出席会议。

黄坤明指出,党的二十届三中全会是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期召开的一次十分重要的会议,是新的历史起点上进一步全面深化改革、推进中国式现代化的总动员、总部署,对于全党全国各族人民团结奋斗、锐意进取,以进一步全面深化改革开辟中国式现代化广阔前景,实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦,具有重大意义、深远影响。要深刻认识全会的历史方位和重要地位,充分看到激发改革根本动力,对于把握历史主动、发展主动,防范风险、应对挑战,确保实现全面建设社会主义现代化国家开好局、起好步至关重要。深刻认识全会研究进一步全面深化改革、推进中国式现代化问题充分彰显了总书记、党中央将改革进行到底的坚强决心和强烈使命担当,是对新时代新征程举什么旗、走什么路的再宣示。深刻认识总书记在全会上所作的报告和重要讲话,系统总结一年多来中央政治局的工作,深刻阐述进一步全面深化改革、推进中国式现代化的重大意义、总体要

求、重大原则、根本保证等一系列方向性、根本性重大问题,把我们党对改革的规律性认识提升到全新高度;全会审议通过的《决定》既是党的十八届三中全会以来全面深化改革的实践续篇,也是新征程推进中国式现代化的时代新篇,丰富和发展了习近平新时代中国特色社会主义思想,是党的历史上又一重要的马克思主义纲领性文献。深刻认识全会各项成果得到与会同志和全党全国各族人民一致拥护,广大干部群众热切期待、热烈响应,国际舆论高度关注、积极评价,进一步统一思想、激发斗志,凝聚人心、汇聚力量。要深刻认识党的二十届三中全会以来党和国家事业取得的重大成就,深入体会过去一年多来习近平总书记、党中央把握大局、引领变局、开创新局,实现贯彻落实党的二十大精神良好开局,推动中国式现代化建设呈现新的气象,更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,进一步全面深化改革,走好中国式现代化康庄大道,不断续写“两大奇迹”新篇章。

黄坤明强调,要深刻认识进一步全面深化改革、推进中国式现代化的重大意义和总体要求,自觉把改革摆在更加突出位置,增强进一步深化改革的科学性、预见性、主动性、创造性。要深刻认识新时代全面深化改革的伟大成就,从中汲取继续前行的智慧和力量,在新征程进一步全面深化改革中勇担使命、走在前列,以改革的不断突破,推动广东现代化建设行稳致远。要深刻认识进一步全面深化改革的重要性和必要性,紧扣“六个必然要求”和“四个迫切需要”深入领会总书记、党中央的战略考量,坚定不移把改革推向前进,不断开辟中国式现代化广阔前景。要深刻认识进一步全面深化改革的总目标,深入把握总目标的丰富内涵、历史传承、关键重点和战略安排,按照中央部署要求不折不扣把各项改革任务完成好。要深刻认识进一步全面深化改革的重大原则,坚决贯彻“六个坚持”,并在新的改革实践中运用好发展好,更好推进中国式现代化的广东实践。

黄坤明强调,要准确理解和把握《决

定》提出的进一步全面深化改革的重大举措,抓住关键重点,有力有效推进我省全面深化改革各项工作。要围绕构建高水平社会主义市场经济体制,把握好市场和政府之间的关系,坚持和落实“两个毫不动摇”,加快建设高标准市场体系,最大限度激发全社会内生动力和创新活力。要围绕健全推动经济高质量发展体制机制,坚持将高质量发展作为首要任务来抓,聚焦制约高质量发展的卡点堵点持续深化改革,加快形成同新质生产力更相适应的生产关系,不断夯实现代化建设的硬实力。要围绕构建支持全面创新体制机制,统筹推进教育、科技、人才三大领域一体改革,让一切创新和创造社会财富的源泉充分涌流,加快形成面向未来的创新型经济结构和发展模式。要围绕健全宏观经济治理体系,按照中央部署深化财税、金融体制改革,进一步完善规划体系和政策统筹协调机制,推动广东经济保持稳健运行。要围绕完善城乡融合发展体制机制,大力推进以县城为重要载体的新型城镇化建设,深化土地制度改革,深入实施“百千万工程”,促进城乡共同繁荣发展。要围绕完善高水平对外开放体制机制,稳步扩大制度型开放,持续优化区域开放布局,实施更加积极的开放战略,继续写好以开放促改革的文章。要围绕促进社会公平正义、增进人民福祉,深入推进民生和社会保障制度、民主法治、文化体制、生态文明体制、国家安全体系和能力现代化等领域改革,着力推动人的全面发展、实现共同富裕。

黄坤明强调,要准确理解和把握进一步全面深化改革的根本保证,始终坚持和加强党对进一步全面深化改革的全面领导,自觉遵循中央顶层设计谋划推进改革,完善党中央重大决策部署落实机制,把坚持“两个确立”、做到“两个维护”贯彻落实到进一步全面深化改革全过程、各方面;坚持用改革精神和严的标准管党治党,深化党的建设制度改革,深入推进党风廉政建设和反腐败斗争,坚持严管与厚爱相结合,充分调动广大党员干部抓改革、促发展的积极性、主动性、创造性。

黄坤明强调,要按照党中央部署要

求扎实开展全会精神的学习宣传贯彻工作,推动全会各项部署在广东落地落实。要把学习贯彻全会精神同学习领会习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断结合和贯通起来,深刻领会核心要义、丰富内涵和实践要求,深刻体悟蕴含其中的马克思主义世界观和方法论,自觉用以指导进一步全面深化改革实践。要高质量开展宣传宣讲工作,把握基调导向,着力增强宣讲的针对性实效性,深入浅出把党中央精神讲透彻,让广大党员、干部、群众真正听得懂、记得住、用得上。要压实改革责任,以钉钉子精神抓好各项改革任务的落实。要把开展学习贯彻同抓好下半年工作结合起来,锚定完成全年目标任务加力推动经济回升向好,切实做好自然灾害防范和社会稳定工作,更好统筹发展和安全,以实际行动和扎实成效迎接新中国成立75周年。

会议以电视电话会议形式开至各地级以上市、各县(市、区)。省委、省人大常委会、省政府、省政协领导同志,有关省级领导同志,省法院、省检察院主要负责同志,副省级以上老同志,省纪委副书记、省监委副主任,省委各部委、省直各单位、省各人民团体和高等院校、省属企业、中直驻粤有关单位主要负责同志,省各民主党派、工商联主要负责人,党的二十届三中全会精神省委宣讲团成员、基层干部群众、理论宣讲工作者、高校师生代表,各地级以上市及省委横琴工委、省横琴办负责同志,各县(市、区)负责同志共约2.1万人参加。

据悉,为学习好贯彻好党的二十届三中全会精神,我省组建成立了省委宣讲团,由黄坤明任宣讲团团长,王伟中、黄楚平、林克庆、孟凡利任副团长,有关省领导和各地级以上市党委主要负责同志、省直相关单位主要负责同志和相关领域专家共71人组成。接下来,省委宣讲团成员将赴全省各地开展集中宣讲,各地也将组建基层和百姓宣讲团,通过形式多样的宣讲活动,推动全会精神进机关、进企事业单位、进城乡社区、进校园、进军营、进各类新经济组织和新社会组织、进网站,在全省持续兴起学习贯彻热潮。 (徐林 骆骁骅 岳宗)

王毅会见美国国务卿布林肯

王毅表示,中方对美政策一以贯之,坚持相互尊重、和平共处、合作共赢。美方应切实将拜登总统的承诺落到实处,回归理性务实的对华政策。双方共同努力,推动中美关系稳定、健康、可持续发展。

王毅指出,美方坚持错误的对华认知,总以自己的霸权逻辑镜像中国。中国不是美国,也不想变成美国。中国不搞霸权、不搞强权,在和平与安全问题上是世界上纪录最好的大国。中国共产党二十届三中全会通过了进一步全面深化改革、推进中国式现代化的重大决定。我们将坚守初心,聚精会神,为

人民谋幸福、为民族谋复兴,坚持走和平发展道路,推动构建人类命运共同体。希望美方从这个决定中读懂中国共产党,读懂中国的现在和未来。

王毅说,台湾是中国的一部分,过去不是、将来更不会是一个国家。“台独”与台海和平水火不容。“台独”势力每挑衅一次,我们必会反制一次,不断压缩“台独”空间,朝着实现完全统一的目标努力。

王毅阐述了仁爱礁问题是非曲直。指出中方就管控局势同菲方达成临时性安排,菲方应言而有信,不得再运送建筑材料,美方不得再煽风点火,

搅局生事,破坏海上的稳定。

王毅表示,中方在乌克兰问题上的立场坦坦荡荡,将继续坚持劝和促谈。美方应停止滥施单边制裁和长臂管辖,中方反对抹黑栽赃,不接受施压讹诈,将采取坚决有力措施维护自身重大利益和正当权利。

布林肯表示,美方积极致力于稳定美中关系,坚持一个中国政策,期待同中方保持经常性沟通,继续开展禁毒、人工智能等合作。愿管控好双方分歧,避免误解误判。

双方还就加沙局势、朝鲜半岛形势、缅甸问题等交换了看法。

据新华社电 当地时间7月27日,中共中央政治局委员、外交部长王毅在万象应约会见美国国务卿布林肯。双方就当前中美关系交换意见,同意继续保持各层级沟通,进一步落实好两国元首在旧金山会晤达成的重要共识。

王毅说,过去3个月,双方外交、财经、执法、气变团队以及两军保持沟通,两国民间往来也在增加。但必须指出,美方对华遏制打压并没有收手,甚至变本加厉。中美关系面临的风险仍在积聚,挑战也在上升,仍处在止跌企稳的关键当口,需要不断校准方向,管控风险,妥善分歧,排除干扰,推进合作。